

# 最新问候语:别写日记

## 广西烟草专卖局证实韩峰并未被“双规”

随着广西来宾前任烟草专卖局长“日记门”风波的持续升温,广西自治区烟草专卖局纪检调查韩峰的内部调查模式,也受到了广泛质疑。昨日,广西自治区烟草专卖局证实,韩峰虽已被立案调查,但到目前为止,并没有被“双规”。对网上流传日记真假的鉴定,成了该局新闻发言人反复提到的关键词。

### 专卖局:调查需要过程

昨日,大批记者在来宾采访受挫后,记者再度返回采访广西自治区烟草专卖局。该局办公室主任廖宏秀称,他理解公众想知道结果的迫切心理,但处理人是程序的,需要一个过程。他介绍,2月22日,单位节后上班后才知道了此事。局里面上上下下都很重视,立即对此进行了初查,并暂时让韩峰停职待查。从初查的结果看,符合立案的标准和条件,才依照程序立案调查。从2月22日到3月1日正式立案,一共只有几天,自治区烟草专卖局的反应是迅速和负责任的。

廖主任称,他注意到了外界对区局自己查自己的质疑。但他介绍,按照干部管理的权限,区局纪检对外级以下干部有权进行查处,区局纪检办案符合程序。但廖拒绝正面回答日记中涉及到的区局纪检组长叶青峰公款吃喝娱乐的问题,被记者追问急了,他称,那是领导考虑的问

题,他不是办案人员,无法回答。在韩峰的日记中,还涉及到更多地方众多国家机关干部参与公款吃喝玩乐的腐败问题。但接待记者的廖主任都只称他不能回答这个问题,但他表示,广西自治区党委和政府都很关注此事。在昨日公开接受媒体采访中,廖唯一透露的一个新信息是韩峰目前已经被立案调查,但并没有被调查组限制自由(俗称“双规”)。

### 都和韩峰划清界限

根据日记显示,2007年12月4日,韩在钦州工作期间的好朋友,钦州中级人民法院副院长赵铨曾经和韩一起吃饭,韩带着女下属小盘去了,那顿饭一直磨战到4点多,韩和小盘都喝多了,随后在韩的宿舍发生了关系。

据知情人透露,韩和赵铨曾经在一起下乡插队,两人关系较好。但赵铨万万没有想到韩会将这段典故写到日记里,并以这种方式曝光,这让赵铨感到十分难堪。昨日,记者拨通了赵铨的手机,但他一听说此事,立即挂掉了电话,并始终不回答任何希望采访的短信。

另一个有公款吃喝记录的重重量级人物是来宾市政府前副市长黄桂廷。黄介绍,主要因当时的来宾烟草专卖局有一笔500万的指标。如果没有用,自治区烟草专卖局就要收回去。因此,韩峰就

用这笔钱购买一块地。当时说的是30万一亩的价格,最后还是采取公开竞标的方式,烟草用了33万每亩的价格,买下了这块地。黄桂廷称,和烟草对接是他的工作分工之一,和韩吃饭都只限在正常的工作上。

其他曾经和韩在酒桌上酣战,导致韩“醉了”的若干官员,一听说是采访此事,都无一例外地迅速挂机。几天前曾经承诺要和记者好好聊聊的区烟草专卖局审计处长,连电话都不再接听。

### “别写日记”成问候语

“日记门”迟迟关不上,引起了网络上高度关注。从日记中透露的韩局长和下属幽会的大酒店,一直到来宾烟草专卖局,“别写日记”都成了一种随时可以成为热门话题的催化剂。昨日,当地一烟草专卖局的保安甚至告诉记者,他也就此事写博,引来数十万人次的点击。即使是记者在区烟草专卖局内部采访时,尽管大家都小心翼翼地回避着韩处长的话题,但“别写日记”,依然成了随时可以引起会心一笑的问候语。笑过之后,再是一本正经地板起面孔:“我什么都不知道。”

昨日,一些文化名人也出来写文章为韩峰“喊冤”。尽管文章不无讽刺的意味,但他们也列举了韩峰的某些优点,似乎引起

了痛恨腐败和公款吃喝玩乐的读者的高度同情。网民总结韩峰倒霉的重要原因是“就他写了详细的日记”。据《成都商报》

### 》相关新闻

## “局长日记”致近万网民中毒

近日,一篇“广西来宾烟草局局长的香艳日记”在网上引起极大轰动。木马团伙也开始利用“局长日记”挂马,目前已有近万网民“中招”。

国内某杀软的恶意网页监控系统发现,木马团伙已经开始利用该事件大肆传播木马,仅3月3日一天就有10多家网站被黑客入侵挂马,已致使近万网民受到相应的挂马攻击。360安全专家表示,随着“局长日记”事件关注度的进一步提高,相信还会有更多网站被挂马,提醒广大网民注意防范风险。

“除了入侵网站挂马外,黑客还在‘局长日记.txt’、‘盘珊照片.jpg’、‘谭善芳照片.jpg’等下载文件里直接捆绑木马,或者在论坛里通过伪装成视频下载链接,吸引网友点击。”据《东方早报》

## 广西越狱逃犯前日东莞落网

新华社南宁3月4日电(记者李柏涛)记者4日从广西壮族自治区监狱管理局获悉,广西北海监狱Y·31越狱脱逃罪犯李声荣于3月3日21时在广东东莞市被警方抓获。

2010年1月31日罪犯李声荣在劳动改造时,伪装生病,就诊后趁狱警不备,越狱脱逃。

事件发生后,广西壮族自治区公安厅、司法厅、监狱管理局和武警广西总队高度重视,迅速做出部署,通过发布通缉令,发动群众提供线索,在区内以及周边省市严密布控,调集警力展开追捕。3月3日晚,在广东东莞市公安局的协助下,由广西玉林市公安局和北海监狱组成的追捕小组,将潜逃至东莞市的脱逃罪犯李声荣抓获。目前,此案正在审理中。

## 在押人员“睡觉死”检方排除人为因素

2月17日零时42分,浙江武义县看守所监室报告,犯罪嫌疑人何舍彪睡觉时出现呼吸困难,看守所值班民警和狱医立即组织现场抢救,1时10分许救护车将其送到武义第一人民医院进行抢救。1时50分,经医院抢救无效死亡。医院初步诊断何舍彪为心脏骤停。

事发后,市、县两级检察院没有发现公安办案民警刑讯逼供、监管场所民警虐待在押人员、监管场所内在押人员互相斗殴等行为。初步排除人为因素造成死亡,具体死亡原因要待尸检后定论。

何舍彪,男,1979年9月2日出生,武义县王宅镇上四堡村人,2009年12月22日因涉嫌盗窃罪被县公安局刑事拘留,1月28日依法予以逮捕,正在侦查阶段。据《青年时报》

## 接受司法调解时引爆炸药致2人死

3月3日16时,重庆市城口县巴山镇司法所发生一起爆炸案,致2死1伤。

据城口县提供的信息,在巴山镇司法所办公室,司法所所长罗泽富在主持调解一起家庭纠纷时,被调解人陈启兵突然引爆身上的不明爆炸物,致陈启兵和其妻冉孟碧当场死亡、罗泽富受伤。据了解,两位死者均系城口县高楠乡人。

案件发生后,城口县委常委、县委政法委书记何国兵立即带领县公安局、县司法局、县信访办等单位负责人赶赴现场开展现场勘查、案件调查及善后处理工作。伤者罗泽富已被送至巴山镇卫生院治疗,现场爆炸物尚不明确,案侦工作正在有序进行,当地社会秩序稳定。综合

## 科员只招哲学专业被指“量身定做”

办公室副主任科员为何只招哲学专业毕业生?广东省2010年公务员招考开始了,不少报考人员致电记者诉苦称,很多招考职位的专业要求过于单一,使他们在报考这一关就被拒之门外。

前日,华南理工大学一位陈姓研究生对记者称,省审计厅要招一名办公室副主任科员,专业要求是哲学,“办公室通常是一个综合部门,中文、新闻、法学、政治学、历史学等众多文科类专业其实都可以胜任,为何只招哲学专业毕业生呢?”

有趣的是,省国土资源厅也要招一名办公室综合管理岗位公务员,专业要求则是“哲学、社会学、行政管理”。

“同一性质的岗位,专业要求却差别这么大,让人看不明白。”陈同学称,之所以将专业限制得这么死,让人不免怀疑,职位是为一些有背景的报考人员“量身定做”,以达到减少竞争的目的。据《南方日报》

### 》挥不去的阴影

## 小狗拍挨打墙洞中躲3年

在武汉市武昌区学院路上,有一条小狗因为担心被打,躲进墙洞,三年不敢出来。3月4日,家住附近的张爹爹介绍,三年前,小狗亲眼看着自己的母亲被人打死,所以躲进了路边的一个墙洞,从此不再出来,只是偶尔探出头来透透气。附近的居民见其可怜,便自发地给它送饭,一日三餐,一送就是三年。

综合



# 车祸后,每次出远门都要写遗书

亲爱的爸爸妈妈,亲爱的老公:

今天天气不错,我马上去铜梁出差,我怕自己万一有个三长两短,就再也见不到你们。

爸爸妈妈,你们要保重身体,不要哭得太伤心,我会在天堂保佑你们的。

老公,你也不要太难过,早点找一位比我差一点点,但比其他女人又好一点点的女子结婚吧。”

2009年8月2号

一年前的一场车祸,让70后女子留下“后遗症”:凡到主城六区以外的地方,出门前必写一封遗书,将自己名下所有财产,包括几个存折、密码多少、几栋房屋、继承人等内容,详细写在遗书上。一年来,她留下的遗书达20份。

### 怪!出门前写遗书

“现有存折三个,总额为多少万,分别放在衣柜的三件大衣内包里。”昨日中午,重庆大渡口区晋愉绿岛8栋10楼家中的32岁李霞,趴在茶几上,拿起纸笔,认真写着。她要到万盛出差。现在,她写的不是单位文件,更不是个人总结,而是遗书。

李霞从梳妆台里拿出一叠纸张,笑着说:“这是一年来,保存下来的20封遗书。”为何要保存下来?她解释,有些遗书写好后,不小心弄丢了。当说到这

些遗书的内容是否一致时,李霞直言,有些内容是一样的,比如银行密码等。但对父母和丈夫说的话,以及存折的数量、存折藏匿的地方等,每次都不一样。否者,岂非一封遗书即可搞定?

### 怕!车祸让她想写遗书

每次出远门为啥要写遗书?记者的这个问题,让李霞的思绪一下回到了2009年2月。

去年2月下旬的一天,李霞刚到位于高新区渝高广场的某医疗设备公司工作没多久,便被老总安排到区县谈业务。“由于要前往三个区县,司机有点疲劳吧。”李霞的同事张程说,他坐在副驾驶位上,当前往最后一站万州区时,连续几天开车已很疲惫的司机在车行至垫万高速路某段时,竟突然睡着了。司机刘强(化名)感叹,自己完全没意

识到睡着了,被同事摇醒后,猛打方向盘,又踩死刹车,只听一声巨响,车子撞在了护栏上。

“醒来时躺在医院的病床上。”李霞事后得知,她是从市急救中心转到重医附一院治疗的,身上多处骨折,流了很多血。她丈夫王程感慨,那次车祸给妻子的心灵造成了很深的创伤,很长一段时间她都害怕坐车。

李霞坦言,每次出门,凡路程在主城六区之外的任何一个地方,哪怕是北碚区,她都会写遗书。“因为,害怕在来回的路上又发生车祸。”

李霞坦言,每次写遗书,内容有三部分:一是对亲人想说的话,什么“爸妈,我永远爱你”、“老公,你要记得再找一个女人哟”;二是自己名下财产的具体清单;第三部分是怎么分配财产的问题。据《重庆晚报》